
Modelová řešení střihu kapuce
Jedná se o úpravy nejen módního, ale ve většině případů i účelového charakteru. U všech modelových 
úprav je danému typu kapuce přizpůsoben průkrčník oděvu různě velkým podstřižením, popř. šíří
překladu. 

Kapuce s vypuštěním záševku
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Odepínatelná kapuce

Podstřižení průkrčníku PD a ZD u odepínatelné kapuce
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Kapuce se středovým dílem
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Uzavřená kapuce
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Kapuce ve tvaru klobouku
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Kapuce s vsadkou
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Kapuce s kšiltem

3

vk - 6

5

11 6

2

0,59

3

opp

ozp

1/2

vk
 =

 3
6

šp
k

+ 
24

1

3

3

1

0,5

Podstřižení průkrčníku PD a ZD u kapuce s kšiltem

Konstrukce střihu kapuce s kšiltem

PD ZD


